



В Санкт-Петербурге по факту травмирования граждан в результате прорыва трубы возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Адмиралтейскому району Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) по факту прорыва утром 5 апреля 2023 года трубопровода с горячей водой в районе Рижского проспекта и Дровяной улицы.

По данным следствия, в результате произошедшего прорыва трубы несколько человек получили ожоги различной степени тяжести. Всем потерпевшим в настоящее время оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия с участием



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

сотрудников регионального управления МЧС, экспертов Судебно-экспертного центра Следственного комитета России, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств, в том числе причин и условий, способствовавших произошедшему.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1778939>